



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 9990-1/2018.

J a v a s l a t
a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány
alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 233/2017.(XII. 14.) határozatával megválasztotta a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány Kuratóriumának és Felügyelő Bizottságának tagjait.

Az Önkormányzat ennek alapján kezdeményezte a Közalapítvány adatai nyilvántartásának módosítását a Balassagyarmati Törvényszéknél. Az akkori Alapító Okirat szerint a Közalapítvány képviselőjét – a bankszámla feletti rendelkezési jog kivételével – a Kuratórium elnöke látta el. A Törvényszék végzésében felhívta az alapító önkormányzatunkat, hogy a Közalapítványt képviselő kuratóriumi elnök képviselői jogának terjedelmét javítsa az Alapító Okiratban, mert arra nincs jogszabályi lehetőség, hogy valamilyen üzecsoport vagy értékhatár alapján ugyanaz a személy egyszer önállóan, máskor együttes módon képviselje a Közalapítványt.

A Közgyűlés márciusi ülésére benyújtott Alapító Okirat módosítás határozattervezete az általános, önálló képviselői jog megadását tartalmazta a kuratóriumi elnök részére, de a Közgyűlés az általános, együttes képviselői jogot támogatta a határozattervezet-módosításában. A Törvényszékkal történt egyeztetés során a Törvényszék egyértelművé tette azonban, hogy ebben az esetben szükséges név szerint megjelölni, hogy pontosan kik gyakorolhatják az együttes képviselői jogot. Mindezek alapján dr. Egyed Ferdinánddal, a Kuratórium elnökével együttesen Lőrincz Gyula kuratóriumi tag kijelölését javaslom a Közalapítvány képviselőjére.

Mindemellett az Alapító okirat 10. pontjában szükséges volt rendelkezni arról is, hogy a Kuratórium Elnökét Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése választja meg, amely módosítást a Közgyűlés elfogadott a márciusi ülésén, de az Alapító Okirat módosítás egységes kezelése, a Törvényszék munkájának megkönnyítése, az esetleges félreértések elkerülése érdekében szerepel a jelenlegi határozattervezet-mellékletben az erre vonatkozó pont is.

A hiánypótló végzés 2018. március 14-én érkezett és mivel a benne foglaltak végrehajtására a Törvényszék 30 napos határidőt szabott az Önkormányzatnak, ezért 2018. április 13-án elektronikusan el kellett küldeni az 1. melléklet szerinti Alapító Okirat módosítást a Törvényszékre.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utólagosan jóváhagyja a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány (székhelye: 3100 Salgótarján, Meredek út 7.) alapító okiratának 1. melléklet szerinti módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a Közalapítvány Elnökét, hogy a Közalapítvány képviselőjének megváltozásáról haladéktalanul tájékoztassa a Közalapítvány számlavezető bankját és tegye meg a szükséges jognyilatkozatokat a bank felé a képviselői jogosultság megváltozásának átvezetéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Egyed Ferdinánd, a Kuratórium elnöke

Salgótarján, 2018. április 16.

Fekete Zsolt
polgármester